

Tisztelt Kulturális és Köznevelési Bizottság!

A Dél-Budai Tankerületi Központ (1116 Budapest, Fehérvári út 126-128.) (a továbbiakban: Tankerület) igazgatója megküldte Budapest Főváros XI. Kerület Újbuda Önkormányzatának *véleményezésre* a Tankerület fenntartásában működő néhány köznevelési intézmény – Bethlen Gábor Általános Iskola és Gimnázium Kincskereső Tagiskolája (1119 Budapest, Fogócska u. 6.), Domokos Pál Péter Általános Iskola (1119 Budapest, Sopron út 50.), Gazdagrét-Csíkihegyek Általános Iskola (1118 Budapest, Csíki-hegyek u. 13-15., Gazdagrét-Törökugrató Általános Iskola Grundschule in Gazdagrét (1118 Budapest, Törökugrató u. 15.) átszervezése, alapidokumentumainak módosítása ügyében készített dokumentációját. A Tankerület megítélése szerint az átszervezés az alábbiak miatt vált szükségessé.

1) Bethlen Gábor Általános Iskola és Gimnázium Kincskereső Tagiskolája (1119 Budapest, Fogócska u. 6.) (a továbbiakban: Tagiskola)

A Tagiskola szakmai alapidokumentumában jelenleg 156 fő a meghatározott maximális tanulólétszám. Ez osztályonként 26 fős létszámot engedélyez, míg a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. tv. (a továbbiakban: Nkt.) felső létszámhatárként 27 főt határoz meg. Az Nkt. lehetővé teszi a fenntartó számára, hogy ezt a létszámot – ha az a gyermekek átvétele, felvétele miatt indokolt – 20%-kal átlépje. A Tankerület azonban – figyelemmel a Tagiskola alternatív pedagógiai programjára – nem kíván élni teljes mértékben a maximális 20 %-os emeléssel. Az újbudai lakóparkok gyors ütemű építése következtében várható gyermeklétszám-növekedés kezelésére ugyanakkor szükségesnek lát egy csekélyebb mértékű változtatást: a jelenlegi maximális létszámot – 156 főt – 168 főre tervezi megemelni, mely osztályonként 26 főről 28-főre történő növekedést jelent.

2) Domokos Pál Péter Általános Iskola (1119 Budapest, Sopron út 50.)

Az iskola szakmai alapidokumentumában szereplő maximális tanulólétszám 550 fő (az előző évi október 1-jei létszám 562 fő volt 22 tanulócsoportban). Az intézmény tantermeinek mérete nem teszi lehetővé, hogy a maximális létszámot az Nkt. által előírt felső szinten (27 fő) határozza meg a fenntartó, ugyanakkor a törvényes működés megkívánja a maximális létszám megemelését a jelenlegi 550 főről 575 főre. Így az átlagos felvehető osztálylétszám 26 főre nő. A létszámemelés az iskola körzetében épülő új lakóházakba költözés következtében várható gyermeklétszám-emelkedést kezeli.

3) Gazdagrét-Csíkihegyek Általános Iskola (1118 Budapest, Csíki-hegyek u. 13-15.)

Az iskola környezetében épülő lakóparkba történő beköltözések feltételezik a tanulólétszám emelkedését. Erre tekintettel a fenntartó megnövelte az iskola felvételi körzetét. A szakmai alapdokumentumban szereplő 504 fős létszámot – az előzőekre tekintettel – 672 főre tervezi megemelni, ezzel biztosítva, hogy osztályonként lehetőség legyen 28 fő elhelyezésére. Ezt a változtatást az iskola tantermeinek mérete és száma egyaránt lehetővé teszi.

4) Gazdagrét-Törökugrató Általános Iskola (Grundschule in Gazdagrét) (1118 Budapest, Törökugrató u. 15.)

Az intézmény szakmai alapdokumentumában szereplő létszám 672 fő, a fenntartó ezt kívánja 728 főre emelni annak érdekében, hogy az iskola törvényes működése biztosított legyen. A jelenlegi tanulólétszám 701 fő 26 osztályban. A létszámemeléssel osztályonként 28 fő elhelyezésére nyílik lehetőség.

Az Nkt. 83. § /4/ bekezdés h) pontja értelmében a fenntartónak – a tárgyban foglalt döntés meghozatala előtt – ki kell kérnie „a vagyonkezelésében levő ingatlan tulajdonos önkormányzatának véleményét.”

Tisztelt Kulturális és Köznevelési Bizottság!

A fenti indokok alapján javaslom az érintett iskolák vonatkozásában a Tankerület átszervezésre tett javaslatának támogatását, mivel Önkormányzatunknak is érdeke, hogy a tanulók elhelyezése megvalósuljon.

Kérem, hogy az előterjesztést megtárgyalni és hozzájárulásukat a határozat szerint megadni szíveskedjenek.

Budapest, 2020. március 11.

**Orosz Anna**

**alpolgármester**